证券代码: 002460 证券简称: 赣锋锂业 编号: 临2024-094

江西赣锋锂业集团股份有限公司

关于共同投资设立江西省兴赣科技创新股权投资基金(有限合伙)的进展公告

本公司及其董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,无虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

江西赣锋锂业集团股份有限公司(以下简称"公司")于2024年2月5日召开的第五届董事会第七十三次会议审议通过了《关于共同投资设立江西省兴赣科技创新股权投资基金(有限合伙)的议案》,同意以自有资金不超过20,000万元人民币与江西省科技厅委托出资方、江西省现代产业引导基金(有限合伙)、江西赣江招商有限公司或指定出资主体、申银万国创新证券投资有限公司、宏源汇富创业投资有限公司共同投资设立江西省兴赣科技创新股权投资基金(有限合伙)(以下简称"兴赣科创基金")。授权经营层办理相关手续,并签署相关法律文件。(公告编号:2024-008)

近日,公司收到兴赣科创基金的通知,兴赣科创基金已在江西赣 江新区市场监管局登记设立,并按照《证券投资基金法》和《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求在中国证券投资基金业协会完成私募投资基金备案。兴赣科创基金的基本情况如下:

- 1、企业名称: 江西省兴赣科技创新股权投资基金(有限合伙)
- 2、统一社会信用代码: 91361200MADMFRTM03
- 3、执行事务合伙人: 宏源汇富创业投资有限公司
- 4、出资额: 200,000万元人民币
- 5、注册地址: 江西省赣江新区直管区中医药科创城新祺周欣东杨路8号16栋二层2224

6、经营范围:一般项目:以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)

7、全体合伙人及出资情况:

合伙人名称	合伙人类型	认缴出资额 (万元)	认缴出资 比例
江西省国有资本运营控股集团有限公司	有限合伙人	40,000	20%
江西省现代产业引导基金 (有限合伙)	有限合伙人	60,000	30%
江西赣江新区高质量产业引导基金(有限合伙)	有限合伙人	40,000	20%
申银万国创新证券投资有限公司	有限合伙人	33,340	16.67%
江西赣锋锂业集团股份有限公司	有限合伙人	20,000	10%
宏源汇富创业投资有限公司	普通合伙人	6,660	3.33%
合计		200,000	100%

本次投资有利于公司借助专业机构的资源和优势,提高对投资标的相关运作的专业性,提高公司资本运作效益,完善公司新能源产业链布局,提升公司整体竞争实力和盈利能力,为公司产业整合提供支持,符合公司长远发展目标。

兴赣科创基金在投资过程中可能存在经济环境、行业周期等风险。公司将根据相关事项后续进展情况履行相应程序和信息披露义务。敬请投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

江西赣锋锂业集团股份有限公司 董事会 2024年10月29日